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„Jöjjetek énhozzám mindnyájan, 
akik megfáradtatok… és én 
megnyugvást adok nektek.” Mt 11,28

Az Ige fényénél „Erőt ad a megfáradtnak.” 

Ézs 40,29 1

A nyárvégi napokon sok élménybeszá
moló hangzik el családokban, baráti kö
rökben, munkahelyen a nyári vakáció
ról, nyaralásról. Most mi is ezt tesszük. 
Hiszen gyülekezetünkben négy tábor is 
volt ezen a nyáron, melyekben összesen 
több mint 300an vettek részt. Időrend
ben először az Immánuel Otthonban 
gondozott gyermekek és családjuk, va
lamint az intézet munkatársai pihentek 
Berekfürdőn a Megbékélés Házában jú
nius 25–29. között. Július 9–15. között 
ugyanitt volt a gyülekezeti táborunk. 
Július 23. – augusztus 1. között az észak
görögországi tengerparton nyaralt gyü
lekezetünk ifjúsága. Végül augusztus 
6–10. között 4–10 éves korú gyermekek 
részére volt napközis tábor a helyi Köl
csey Ferenc Református Gyakorló Álta
lános Iskolában.

Miben volt más ez a négy tábor, mint 
soksok más hasonló tábor a nyáron? 
Abban, amit Jézus Krisztus így mon
dott egy alkalommal megfáradt tanítvá
nyainak: „Jöjjetek velem csak ti magatok egy 
lakatlan helyre, és pihenjetek meg egy kis- 
sé.” (Mk 6,31). Mindnyájan egyetértünk 
abban, hogy szükségünk van minden 
évben egy nagyobb lélegzetű pihenésre. 
Hogy milyen „tartalmú” legyen a pihe

nésünk, ebben már nagyon megoszla
nak a vélemények. Vannak, akiknek Szi
getfesztivál kell a kikapcsolódásukhoz. 
Mások a fürdőzésnapozás, sok alvás, 
evésivás gyönyörei után vágynak. Sza
badságuk idején sokan indulnak el vilá
gunkat felfedező útra. Mi, keresztyének, 
valljuk, hogy csak akkor lesz testünket
lelkünket felüdítő, egész lényünket rege
neráló a nyaralásunk, ha Jézus Krisztust 
is meghívjuk, és Vele töltjük a pihené
sünk napjait. Az Ő jelenlétére azért van 
szükségünk, mert elmegkifáradásunk 
alapvető okát a bűneinkben kell keres
nünk. Amikor munkahelyen, család
ban kizsigereljük, kizsákmányoljuk egy
mást testbenlélekbenszellemiekben 
egyaránt, magatartásunkat a féktelen 
haszonszerzés, embertelenség, önzés 
jellemzi, akkor nem elég egy kis napo
zás, fürdőzés, kiadósabb alvás ahhoz, 
hogy idegrendszerünkben és lelkünk
ben is meggyógyuljunk. Jézus Krisztus 
bűnbocsánatára, lényünket megújító je
lenlétére van szükségünk. Legyen áldott 
Isten azért, hogy táboraink e cél megva
lósulását szolgálták ebben az évben is!

Szász Barnabásné

lelkipásztor
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Táboraink Jézus mondja: „Jöjjetek

velem külön… és pihenjetek 

meg egy kissé.”

Mk 6,30

Az Immánuel Otthon 
berekfürdői tábora

Az Immánuel Otthonból hetvennyolc fő (ép és sérült gyerekek, szülők, nagyszülők, mun-
katársak, segítők) töltött el egy szűk hetet június végén Berekfürdőn nyári táborban,  
a Megbékélés Házában.
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A nyaralás az Immanuel Alapítvány és 
a Tiszántúli Református Egyházkerület 
támogatásával jött létre, amelynek az 
előkészítése sok hónapos szervezést igé
nyelt a munkatársak részéről.

Az Oláh István és Vad Zsigmond 
lelkipásztorok tartotta reggeli áhítatok 
a Bibliában szereplő családok életéből 
merítettek: Noé, Ábrahám, Jézus.

„Úgy ragyogjon a ti világosságotok az em-
berek előtt, hogy lássák jó cselekedeteite-
ket, és dicsőítsék a ti mennyei Atyátokat." 
(Mt 5.16)

A sérült gyerekekkel való közös für
dőzést a strand vendégeinek a figyelme 
kísérte. A gyerekekkel való szeretetteljes 
bánás nem maradt szó nélkül. Az egyik 
strandoló katolikus testvérünk példa
ként állította mindenki elé ezt a szere
tettől áthatott együttlétet és húszezer 
forintot bocsátott a rendelkezésünkre a 
táborban lévő gyerekek fagyiztatására.

„Egymás terhét hordozzátok: és így tölt-
sétek be a Krisztus törvényét.” (Gal 6,2)

A munkatársak mindent megtettek, 
hogy a családok pihenése minél kisebb 
teherrel járjon a szülők számára. A gye
rekek lefoglalása, játékok szervezése, 
hittan, személyre szabott fejlesztő fog
lalkozások, és még a fürdőzések alatt 
is a szülőknek volt ideje és lehetősége a 
kikapcsolódásra, beszélgetésekre. 

Az ép és sérült gyerekek közös alkalmai 
megmutatták, hogy sokkal több az, ami 
összeköt minket, mint ami elválaszt. 
Egész idő alatt érezni lehetett Isten an
gyalának védő közelségét, amely lehe
tővé tette, hogy kézzelfoghatóan jelen 
legyen ebben a nagy családban az oda
figyelés, a megértés és a szeretet.

Számomra még nyaralás nem volt any
nyira építő, mint ez az öt nap. El kell 
mondanom, hogy jó érzés ennek a csa
ládnak csak a legkisebb tagjának is lenni.

„A király így felel majd nekik: Bizony, 
mondom néktek, amikor megtettétek ezeket 
akárcsak eggyel is a legkisebb atyámfiai kö-
zül, velem tettétek meg.” (Mt 25,41)

Kívánom, hogy a gyülekezet tagjai 
átélhessék azt a csodát, hogy legalább 
eggyel meg tudják tenni, amit az ÚR kér.

Tóth Csaba önkéntes segítő
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Gyülekezeti tábor
Berekfürdő, 2012. július 9–15.

Idén több mint 110en voltunk Berek
fürdőn. A Megbékélés Házában kényel
mes körülmények között szálltunk meg, 
és házias ízekben gazdag, változatos ét
rendben volt részünk. 

Testi táplálékainknál már csak a lel
kiek voltak busásabbak. Erről a napi
rendünk árulkodik. Reggeli után közös 
énekléssel hangolódtunk a napra, Széles 
Csongor, Vad Réka és az Éden tagjai kö
zül szolgáltak néhányan minden alka
lommal. Különösen kedves volt, amikor 

kis testmozgásra is sor került, a kisgyer
mekek mutatták be a kéz és lábmozdu
latokat, köszönet ezért nekik. 

Idén nem érkeztek vendégelőadók, a 
nagytemplomi lelkészek vállalták isme
reteink bővítését, s ebből következően a 
légkör még meghittebb volt. Az előadá
sokon a Jézussal való találkozás kapcsán 
hallhattunk Nikodémusról, a samáriai 
asszonyról, a gazdag ifjúról, a betániai 
Máriáról és Mártáról, a tanítvány Péter
ről. Majd az oldott hangulatú beszélge
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téseken kiki elmondhatta, mi érintette 
meg, a benne feszülő kérdésekre választ 
kereshetett, s összességében véve ráéb
redhettünk életünk nagy csodájára: Jé
zus mindenkor, mindenhol velünk van!

A háromfogásos ebédek után szabad 
délutánok következtek: pihenés, társal
gások, rövidebb túrák, séták, s az elma
radhatatlan strandolás a gyógyvízéről 
neves fürdő medencéiben. 

A vacsoráinkat áhítat követte, majd 
szabadidő, sport. Első este egy nagyon 
vidám ismerkedés, máskor tanulságos 
film megtekintése, bibliai vetélkedő, 
ahol az éremtáblázat igen szoros volt, 
dicsőítő koncert, s utoljára a már ha
gyománnyá érett műsoros est. Minden 
csoport készült egy kis műsorral, ami 
jókedvre derítette a táborozókat.

Táborozók 2012-ben

Vasárnap a délelőtti úrvacsorás is
tentisztelettel egy szeretetteljes hetet 
zártunk le, s olyan élményekkel felsze
relkezve indultunk haza, melyek fénye 
sokáig nem kopik meg. Aki részese le
hetett a mi táborunknak, lélekben már 
készül a következőre.

Hálát adunk az Úrnak, köszönetet 
mondunk a szervezőknek, szolgálatté
vőknek, minden kicsinek és nagynak, aki 
ha csak egy mosollyal vagy simogatással 
is, de áldottá tette ezt a gyönyörű hetet.

Dr. Bácsné Asbóth Vanda

középkorúak bibliaköre

Az élet különböző területeiről érkez
tünk a Megbékélés Házába. A részt
vevők nagy többsége a nagytemplomi 
gyülekezethez tartozott, de voltak kö
zöttünk határon túlról is.

Jó volt látni együtt az önfeledten ját
szó kisgyermekeket, az útjukat kereső 
bakfisokat és kamaszokat, a már tudatos 
ifjakat, a szülők és nagyszülők vigyázó, 
gondoskodó szeretetét, a család össze
tartó erejét, az idősebb korosztályra való 
odafigyelést, érezni az összetartozást, a 
hitbeli együttgondolkozást.

A lelkészek által tartott gondolatéb
resztő előadások minden korosztály 
számára szóltak. A gyerekek játékos 
formában, az ifik korosztályukra jellem
ző módon, a felnőttek már élettapasz
talataik alapján tudták a mindennapi 
életben élni és alkalmazni a bibliai tör
ténetekből ismert hit megtartó erejét.  
A kiscsoportos foglalkozások alatt meg
ismerhettük egymás gondolatait, félel
meit, nehezen feldolgozható fájdalmait. 
A csendes beszélgetések után lelki fel
frissülést éreztünk.
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Tizenhat éve vagyok a Nagytemplomi 
Gyülekezet tagja, évek óta tervezgetem 
családommal együtt, hogy részt veszünk 
a nyári táborozáson, de mindig közbejött 
valami más program. Nyár végén kicsit 
irigykedve hallgattam az élménybeszá
molókat, és most boldog vagyok, hogy 
végre én is mesélhetek erről a különleges 
hétről. 

A táborlakók jó részét ismertem, de 
sokakat csak látásból, a vasárnapi isten
tiszteletről, és akadtak olyanok is, akikkel 
itt találkoztam először. Már első este el
kezdődött az ismerkedés, és a játékok, ve
télkedők segítettek abban, hogy a külön
böző generációk között is legyen átjárás. 
Megnyugtató volt a tábor szervezőinek 
összehangolt munkájára bízni magun
kat, és nem esett nehezünkre a szabályok 
betartása. Négygyermekes édesanyaként 
pedig luxusként éltem meg, hogy egy 
hétig nem kellett kitalálni és előállítani a 
reggelitebédetvacsorát. A délutánokat a 
fürdőben töltöttük a gyerekekkel, hiszen 
csodaszép napsütéses időt kaptunk.

A testi felüdülés és kényelem mellett, 
vagy inkább azon túl, lelkiekben is gaz
dagodtam. A nap soksok énekléssel in
dult és zárult. Csoportomat, a harmin
casok körét Petró László lelkész vezette. 

Minden napnak megvolt a maga témája, 
a Jézussal való találkozásra építve. Nem 
volt kötelező elmondani gondolatain
kat, de rövid idő után feloldódtunk, és 
vártuk a következő találkozást. A tábor
záró estén kis körünk bibliai találkozá
sokat merevített egyegy állóképpé. Hu
morosan azt próbáltuk bemutatni, hogy 
a hétköznapi ember mennyi értelmetlen 
dologgal foglalkozik a lényeg helyett.  
A készülődésünket meghatározta, hogy 
ez az a csoport, ahol a legtöbb kisgyer
mekes van, így a kertben beszélgettünk, 
és fél szemünk a lurkókon tartottuk. 
Dinamikus kis társaság voltunk, valaki 
mindig szaladt egy gyerek után. Most, 
miközben írok, ideszaladt Ráhel, a négy
éves kislányom, és kiegészített: „Írd bele 
azt is, hogy jövőre is menni akarok!”– ez 
az érv mindennél meggyőzőbb.

Azt hiszem, hogy óriási szükség van 
egy nagyvárosi, nagy gyülekezetben er
re a programra, hiszen sokfelől érkezünk 
a Nagytemplomba, és az ember évekig 
járhat úgy ide templomba, hogy nem 
szól hozzá senki. Ez a tábor csodálatos 
lehetőség arra, hogy találkozzunk gyü
lekezeti testvéreinkkel, lelkészeinkkel, 
és Vele, akinek mindezt köszönhetjük. 
Hodossy-Takács Krisztina – „harmincasok köre” 

Különös élmény volt a zenekar közre
működésével történő közös éneklések 
és énektanulások komoly és könnyed 
alkalmai. Látni, hogy az éneklés meny
nyire felszabadítja és boldoggá teszi a 
résztvevőket. 

A lelki feltöltődés mellett lehetősé
günk volt a fizikai regenerálódásra is.  
A berekfürdői gyógyvízben kúrálhattuk 

fájdalmas testrészeinket, a fiatalok spor
tolhattak. A pár nap hamar eltelt, jó volt 
itt lenni. A nyugodt, bensőséges hangu
lat megteremtéséért sokan fáradoztak. 
Áldás volt munkájukon. Köszönet érte. 
Útravalóként hoztam magammal: „Hinni 
kell, küzdeni, teljes szívvel szeretni.”

Szabóné dr. Kiss Éva – „idősek bibliaköre”
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Idén XII. alkalommal került megrende
zésre, az immár hagyománnyá vált gyü
lekezeti tábor. A helyszín a már jól ismert 
Berekfürdőn, gyönyörű környezetben, a 
Megbékélés házában volt. Az időjárás is 
szerencsésen alakult, igazi nyár volt. 

Az első napon az utazás, táborozás 
izgalma volt meghatározó, de a második 
napon napirendünket, a csoport beosz
tásokat megismerve, már minden terv 
szerint haladt. A táborozók napjai a reg
gelivel kezdődtek, majd ifjúsági énekkel 
folytatódtak. Ezután rövid áhítat volt, 
ahol mindig valamilyen találkozásról 
esett szó. Az áhítat végeztével mindenki 
elvonult saját csoportjába, ahol bibliai 
történetekről beszélgettek, gondolkod
tak. A kiscsoportos megbeszélések után 
elérkezett az ebédidő, amikor finomabb
nál finomabb falatokkal gyűjtöttünk 
erőt a délutáni strandolásra. A meleg
ben lehűsítettük magunkat és jókedvvel 
szórakoztunk. Akinek nem volt kedve 
pancsolni, az sem unatkozott, hiszen 
a kisebbek a játszótéren, a nagyobbak 
sporttevékenységekkel foglalhatták el 
magukat. A strandolók néha belefeled
keztek a mókába, és akkor sietniük kel
lett, hogy le ne késsék az este hat órakor 
imádsággal kezdődő vacsorát. Utána 

az esti áhítat következett, az Éden ze
nekarral. Az áhítat végeztével, minden 
nap tartogatott meglepetést, hiszen volt 
ismerkedési est, filmnézés, bibliai vetél
kedő, Éden koncert, és a tábor zárása
ként műsoros est, ahol a legkisebbektől 
az idősebb korosztályokig minden elő 
adott műsor nagy sikert aratott. A taka
rodó este tizenegykor volt, így minden
kinek volt még ideje arra, hogy alvás 
előtt tartalmasan töltse el az estét.

Idősek bibliaköre

Az utolsó nap fontos eseménye az úrva
csora volt, ahol érezhettük milyen jó egy 
nagy közösségbe tartozni, ahol minden 
ember szereti Jézust. 

A tábor végeztével kissé szomorúan, 
de rengeteg élménnyel és boldog emlék
kel tértünk haza. Jó volt egy kicsit most 
jobban odafigyelni Istenre, tudni, hogy 
Ő szól hozzánk, így azt hiszem nemcsak 
egy nagyon jó táborban voltunk, de kö
zelebb is kerültünk Megváltónkhoz.

Imre Boglárka volt konfirmandus – team ifi

Éneklés közben
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Kissé fáradtan, de épségben érkeztünk 
meg a Halkidikifélsziget kis turistapa
radicsomába, Sartiba. A hosszú út után 
üdítő élmény volt a csapatnak, hogy – az 
apartmanunk villámgyors megszállása 
után – belefuthattunk a gyönyörű, hul
lámzó, tiszta vizű tengerbe.

A napjainknak volt egy állandó me
nete. A reggeli áhítatokat Széles Cson
gor tartotta, azt követően Drabik Ró
zsa előadásait hallgattuk Pál apostol 
görögországi missziós útjairól. Délelőtt 
fürdés, déltől szieszta, délután ismét für
dés volt a program. A vacsoráinkat egy 
Argiris nevű étteremben fogyasztottuk, 
ahol különféle görög specialitásokat 
is kóstolhattunk, mint például: gyros, 
muszaka, görög bifteki, souvlaki, görög
saláta, tsatsiki saláta. Esti áhítatainkat 
a tengerparton tartottuk, ahol Istent 
dicsőítettük énekszóval, hallhattunk 
őszinte, hitépítő bizonyságtételeket és 
Isten igéjét Csongor által. Ezt követő
en gyakran sétáltunk Sarti óvárosában, 

„Szent vagy, szent vagy! Élő Isten, Min
denható! Nagy a Te neved, nagy a Te 
neved! Isten Báránya, szent vagy! Szent 
vagy Istenünk, Mindenható! Nagy a Te 
neved, nagy a Te neved! Ámen”

Ha valaki évekkel ezelőtt azt mondja 
nekem, hogy ezzel a dallal fogom dicsér
ni az Úr Jézust 63 másik fiatallal együtt 
Görögországban a tengerparton nap
felkeltében… biztos elmosolyodom, és 
magamban azt gondolom: Szép álom! 

Idén nyáron ez valóságos lett, mert Is
tennek semmi sem lehetetlen, és Ő már 
tudta évekkel ezelőtt is, hogy hatalmas 
tervei vannak velünk. A görögországi 
utunkat, beleértve az utazást, az apart
mant és az étkezést a Grand Tours uta
zási iroda szervezte. Július 23án egy 
emeletes busz várt ránk a Tesco parko
lójában, mi pedig rengeteg csomaggal és 
csupa izgalommal szálltunk fel a „fedél
zetre”. Rögtön utána imádságban kértük 
az Úr Jézust, hogy vigyázzon ránk, és a 
sofőrjeinkre a több mint 20 órás úton. 

Ifisek az Égei-tenger partján

Napfelkeltében a tengerparton



9
olykor órákat ücsörögtünk a parton, 
hallgatva a tenger zúgását. Máskor meg 
az apartman teraszain gyűlt össze egy 
egy nagyobb társaság beszélgetni, ját
szani. Egyik este különleges élményben 
volt részünk, amikor koncertre indul
tunk Sarti főterére. A mi fiataljaink, 
Szabadi István és Vad Péter citeráztak és 
énekeltek néhány magyar népdalcsok
rot az ott nyaraló magyarok legnagyobb 
örömére és büszkeségére! 

Két olyan napunk volt, amikor a szo
kásostól eltérő programnak örülhet
tünk. Az egyik délelőtt ellátogattunk a 
sziklás, kristálytiszta vizű Narancspart
ra, ami igazán vonzó volt mindannyi
unk, de talán különösen a búvárkodni 
vágyók számára.

Pénteken pedig egy egész napos szerve
zett hajókiránduláson vett részt a csapat, 
melynek során kétszer is volt lehetősé
günk nyílt tengeri fürdőzésre.

Mindez megmarad felejthetetlen szép 
emléknek, de örökre szóló csodává azért 
válhatott, mert Isten végig jelen volt köz
tünk, és megérintett végtelen szereteté
vel. Ezt különösen esténként az áhítatok 
alkalmával érezhettük. Csodálatos volt a 
végtelennek tűnő tenger mellett énekel
ni Isten dicsőségére, mindenki számá
ra megerősítőek, buzdítóak, reményt 
adóak voltak az elhangzott bizonyság 
tételek és igazi, Istennel való találko
zásokat élhettünk át az igén keresztül. 
Vasárnap a gyönyörű napfelkeltében 
vehettük Isten áldását a vízparton állva, 

és amikor kimondtuk az áment, Isten 
harangszóval mondta rá az Ő ámenjét. 
Hiszem, hogy sokunk hitének tartó
oszlopává, építőkövévé váltak ezek az 
alkalmak, és mindörökre a szívünkbe 
vésődtek, részünkké váltak.

Vad Réka – hiresz ifi

Az ifjúsági tábor résztvevői
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Sok szülőnek nehézséget okoz megoldani az óvodai, iskolai nyári szünetet. Ezért 
vetődött fel a tavalyi évben, az a kérés, hogy gyülekezetünk szervezzen napkö-
zis gyermektábort. A tavalyi év sikerén felbuzdulva az idén is megszerveztük a 

tábort. Augusztus 6–10-ig vártuk a 4–10 éves gyermekeket. 

Helyileg a Kölcsey Ferenc Református Gyakorló Általános Iskolában voltunk. A tábo
rozók nagyon hamar birtokba vették az iskola udvarát, játszóterét. Minden reggel kint 
gyülekeztünk, játszottunk. Délutánonként is itt vártuk a szülőket és bizony nehezen 
lehetett a gyermekeket hazacsalogatni. A nagyobbakat pedig már az első napon jó kis 
csapattá kovácsolta az iskolától kölcsönkapott floorball . 

A hétnek a mottója a kincsgyűjtés volt. Sokféle kincset gyűjtöttünk a hét során. 
Kézzel fogható, hazavihető kincseket és olyanokat is, melyeket a szívünkbe zárha
tunk. Gazdagodott a kincses ládánk a sóliszt gyurmából készült képekkel, ajtódísszel, 

Debrecen-nagytemplomi református egyházközség

Napközis gyermektábor
Az egyik legnagyobb kincsünk a gyermek

Ugrálóvárban
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frizbivel, szalvétaképpel. Minden nap 
tanulmányoztuk a bibliai történeteket, 
melyekben olyan kincseket kerestünk, 
amiket Isten adott a szívünkbe, mint: 
segítőkészség, igazmondás, becsületes
ség, egészség, takarékosság. Soksok 
élményt is begyűjtöttünk. Felejthetet
len volt az állatkerti kirándulás, ahol 
különös meglepetéssel kedveskedtek 
nekünk Csurka László testvérünk köz
benjárására. Bemehettünk a kis maj
mok kifutójába és megsimogathattuk, 
megetethettük az állatokat. Fazekas Er
zsike presbiter testvérünk segítségével 
agyagból készült kincseket, nyakláncot, 
rózsát, kelyhet vihettünk haza. Az utolsó 
napról pedig az ugrálóvár nyújtotta örö
mök emlékeit őrizhetjük meg. S hiszem, 
hogy mindezek mellett a közös étkezés, 
játék, beszélgetés élménye is szívünkben 
marad. 

Huszonhét kisgyermek élvezhette a 
tábor örömeit, áldásait. Ezúton is sze
retném megköszönni azok segítségét, 
akik nélkül nem mehetett volna ilyen 
szépen, zökkenőmentesen végbe. Segí
tőim voltak: IszlaiKovács Marianna, 
Kovács Erzsike, Csorbáné Major Enikő, 
Szentesiné Kiss Piroska, Nagy Fruzsina 
és Baracskai Lilla. Köszönöm a szülők
nek is, akik az egyik legnagyobb kincsü
ket a gyermeküket bízták ránk, és bá
torítunk másokat is, hogy bizalommal 
hozzák el gyermeküket jövőre. 

A soksok színes érdekes program 
mellett a legjobb érzés nekünk szerve
zőknek és remélem a szülőknek is az 
volt, hogy gyermekeink értelmesen, jó
kedvűen tölthettek el egy hetet a nyári 
szünetből a gyülekezetben. Istennek le
gyen érte hála. 

Kubinyiné Mikó Ágnes hitoktató lelkész
Ugrálóvárban
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Alpha kurzus az ifisek között

„Senki meg ne vessen ifjú 

korod miatt, hanem légy példája 

a hívőknek…” 

1Tim 4,12

Boldogan, Istennek sokszor megköszön
ve adunk hírt most arról az Alpha kur
zusról, ami a tavasz folyamán zajlott le 
gyülekezetünk fiataljai körében. Érez
hető volt Isten áldása és a gyülekezet 
segítsége. A tizenkét héten át péntek 
esténként megrendezett alkalmak kö
tetlen, baráti vacsoráját, a gyülekezet tá
mogatásával a tagok készítették és adták 
a fiatalok elé. Ezúton is kifejezzük hálán
kat a finom ételekért. Az Alpha kurzust, 
melyet már több mint 14 millióan csi
náltak végig szerte a világon, nálunk az 
ifjúsági vezetők egy csapata szervezte 
meg, akik az előadásokat tartották és 
irányították a kiscsoportos beszélgeté
seket. A program lényege, hogy a részt
vevők személyes oldalról ismerjék meg a 
keresztyén hit alapjait, melyre nálunk is 

nagy szükség van. Az egyház dolgaiban 
talán már nem olyan járatlan fiatalok 
most új, még inkább az életükre ható 
szempontból közelíthettek az átformáló 
hithez Jézus Krisztusban. Példájuk tanít, 
hogy aki nem közeledik, az távolodik – 
nagy csoda volt együtt közeledni az Úr
hoz fiataljainkkal. Legyen ez a közeledés 
igaz gyülekezetünk minden tagjára!

Ifj. Szabadi István ifi-vezető

Az Alpha kuzus résztvevői 

beszélgetés közben

… és a megterített asztal mellett



Keresztelések,
házasságkötések,
temetések

Keresztelések, esküvők,
temetések
KERESZTELÉSEK
2012. május 14. és augusztus 31. között 94 gyermek, 1 ifjú és 2 felnőtt részesült a ke-
resztség sákramentumában. 
„Menjetek el tehát, tegyetek tanítvánnyá minden népet, megkeresztelve őket 
az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek nevébe…” (Mt 28, 19)

KONFIRMÁCIÓ
2012. június 24-én 2 felnőtt tett konfirmációi fogadalmat az istentiszteleten.
„Légy hű mindhalálig, és neked adom az élet koronáját!” (Jel 2,10)

HÁZASSÁGKÖTÉSEK
Házasságukra Isten áldását kérték 2012 május havában 3, júniusban 10, júliusban 10, 
augusztusban10 pár.
„Nem jó az embernek egyedül lenni, alkotok hozzáillő segítőtársat.” (1Móz 2,18)

TEMETÉSEK
2012 május havában: Petrikovits Istvánné (sz. Gőcs Róza) 91 éves; Kovács Borbála 90 
éves; Kapronczi Mihály Józsefné (sz. Kovács Etelka) 65 éves; Megyesi Mihály 52 éves; 
Kökényessy Miklós 73 éves; Szűcs Jánosné (sz. Zöld Julianna) 86 éves.
2012 június havában: Horváth József  78 éves; dr. Fülöp György Dénes 79 éves; Pénzes 
Gyuláné (sz. Ács Ilona Katalin) 70 éves; Csiha Gáborné (sz. Tollas Juliánna) 88 éves; 
Földes György 86 éves; dr. Nagy Lajos 89 éves; dr. Lipták András 77 éves; Tóth István-
né (sz. Mózsi Margit) 70 éves; Pálóczy Andrásné (sz. Ladányi Ibolya) 85 éves.
2012 július havában: özv. Buzás Györgyné (sz. Bécsi Etelka) 80 éves; özv. Tar Lajosné 
(sz. Dobi Margit) 89 éves; Illyés Éva 87 éves; Bereczki Jánosné (sz. Kósa Lilla) 87 éves; 
Sárkány Ferencné (sz. Bencsik Erzsébet) 84 éves; Nagy László 90 éves; Katona Lász-
lóné (sz. Sándor Júlia) 79 éves; Új Sándor 78 éves.
2012 augusztus havában: Nagykaposi Elemér 71 éves; Tóth László 67 éves; Somogyi 
Sándorné (sz. Szabó Piroska) 69 éves; Kiss László 68 éves; Pető Géza 66 éves; Zsilavi 
Károlyné (sz. Kiss Jolán Ilona) 82 éves; Varga Attila 47 éves testvéreinket temettük el. 
„Én élek, ti is élni fogtok” – mondja feltámadott Urunk. (Jn 14,19)



Szeptember 3-án, hétfőn ½ 6 órakor újra indult a 

bibliaiskola, amely kéthetente tartja alkalmait a gyüle-

kezeti teremben. (Kálvin tér 17.)

Szeptember 21-én, péntek este 6 órakor indul a fel-
nőtt keresztelésre és konfirmációra készülők őszi 
tanfolyama, amely minden pénteken tartja alkalmait a 

gyülekezeti teremben.

Szeptember 22-én, szombaton egész napos kirándu-

lás lesz a presbiterek részére Eger-Szilvásváradra.

Hírek

KiállítáS
Csiszár Artúr festő-grafikus, gyülekezeti ta-
gunk legújabb képeiből készült „Hangulat" 
című kiállítás megnyitására augusztus 12-én 
került sor a Nagytemplom keleti karzatán lévő 
Kálvin János Galériában.

Szeptember 29-én, szombat délelőtt 10 órakor lesz 

a 12. életévüket betöltött gyermekek beiratkozása 
konfirmációi előkészítőre a Nagytemplomban.

Szeptember 29-én, szombat délután 5 órakor lesz 

a középkorúak bibliaórája a gyülekezeti teremben.

Október 7-én, vasárnap este 6 órakor zenés áhítat 
lesz a Nagytemplomban Gárdonyi Zsolt (Németország) 

orgonaművész közreműködésével.


